

Szerkesztőség és
kiadóhivatal

Makó, Kazinczy-u. 3.

Megjelenik hétfő kivételével
minden nap.Fontosabb alkalommal hét-
főn reggel is.

M A K Ó I FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI NAPILAP

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben házhoz hordva

Félévre . . . 3 K 50 f.

Egy hóra . . . — K 60 f.

Vidékre postán küldve:

Félévre . . . 7 K — f.

Egy hóra . . . 1 K 20 f.

Hirdetések díjszabás szerint

Főmunkatárs telefon száma 63.

Főmunkatárs:
Dr. KISS PÁL.Felelős szerkesztő:
ESPERSIT JÁNOS.Szerkesztőség és kiadóhivatal
telefon száma 110.

A delegációs komédia.

Makó, okt. 24.

(P.) Valamire mégis csak jó a delegáció. Kipattant intim kis titkokat amiktől nekünk, szegény, naiv, tudatlan magyaroknak égbe meredhet a hajunk szála és legalább megtudjuk, hogy micsoda lánkra vert, nyomorult rabszolgatartománynak tekint bennünket Ausztria, amely csak arra jó, hogy utolsó csepp vérünket is kiszipolyozza a saját lomha, kövér testének táplálására.

A héten bizonyos „tengerészeti albizottság” ülésezett, amelyen jelen volt Schönauich ur, a hadügyminiszter és Montecuccoli ur, a tengerügy és így természetesen kísült, hogy megint egy hallatlan nagy érvágásra készülhet el a szegény magyar nemzet, nem is millió, hanem milliárdos ujjabb terhekre.

A magyar előadó valahogy kikaparta az osztrák hadvezetőség szemétdombjából azt a titkot, hogy egy trieszti gyárban titokban már két Dreadnought csatahajó készül, melynek megépítése horribilis milliókat emészt föl. Kiváncsi hát arra, hogy kinek a zsebére megy ez az építkezés? És Montecuccoli sietett is szépen megfelelni, isteni ártatlansággal jelentve be, hogy az majd csak a jövő esztendőben tudódik ki, amikor majd az illető bizottság foglalkozni fog a költségek fedezésével, de megnyugtatja a kíváncsi magyarokat, hogy az ujjabb terhek szépen több évre felosztva fognak a nyakára zudolni. Mert ujjabb terhek lesznek, erre legyen elkészülve a nemzet. A tengerészeti fejlesztésének az elhalasztása immár lehetetlenség.

Fizetünk tehát, mint a kö-

les, hogy a világtengereken magyar pénzen, feketesárga lobogók alatt futhassanak az új hadihajók az osztrák birodalom nagyságát hirdetni. Arról azonban, hogy a magyar nemzet is él, sehol egy darab rongy sem tanuskodik. Mi fizetünk, mint egy alárendelt tartománynak illik, a nagy birodalom külhatalmának emelésére. Afféle rabszolgá szerepet játszunk.

És cserébe még egy fikacnyi anyagi kárpótlásban sem részesülünk. Az előadó kimutatja, hogy a tengerészet tavalyi 58 milliós megrendeléséből a magyar ipar 10 milliónyi munkában sem részesült. A pénzt elviszik, elfolyik innen Ausztriába ezerféle ravaszul kieszt csöveken, de belőle a magyar iparnak még se jut. Így gazdálkodnak odaát és ezt a vérlázító gazdálkodást nézi tétlenül a kormány és erre bólint néma helyesléssel egy szolgálékü többség.

Ennyi milliárd követeléssel szemben egy becsületes, önértékes kormánynak fontos közjogi és közgazdasági követeléseket kellene felállítani. Ha Ausztriának milliárdok kellenek a közös haderó modern fejlesztésére, mi azokat a milliókat csak úgy tudjuk kiizadni, ha önállósággal rendelkezhetünk, ha külön vám, külön bank biztosítja itt az ipari virágzást, a kivándorlás csökkentését, a népnyomor enyhítését, a pénziorrások megújítását, a kenyérkereset fokozását. Ha a császárnak katona, ágyu, hadihajó kell, nekünk meg önállóság, függetlenség kell. Ha ez nincs, akkor pénz sincs.

Igy kellene beszélni egy bátor, önértékes kormánynak.

De Bécsben a magyar politikuskok részéről csak a gyáva me hunyáskodás legémlyítőbb példáit látjuk. Montecuccoli követeléseire dicshimnuszokat zengenek a császár előtt a nemzet áldozatkészségéről, bizonykodva, hogy ez a nemzet minden feltétel nélkül az ingét is odaadja.

És míg Bécsben ezeket tárja föl előttünk a delegációs komédia, idehaza a földművelési miniszter megtanít bennünket egy új politikai erkölcs-tanra. Azt tanácsolja az éhező millióknak, hogy ha drága a hus, hát egyenek krumplit.

Ez a most folyó kormányzati politika bekoszoruzása.

lenebb akarata előtt hasra vágódni kész kormánypárttal szemben és kizárólag független párti embereket fog beültetni a vármegye bizottságába.

Most már Makon a 100-as végrehajtó bizottság is felülbírálta a körök jelöléseit és megállapodása a következő:

Az I. választó kerületre jelölték: Marosi Hermant, Vizinger Károlyt, Kardos Izso dr.-t!

A II. választó kerület jelöltjai ezek: Szilvássy Alajos, C. Kis Imre, Veres Sándor és Szentpéteri István;

A III. választó kerület jelöltjei ezek: K. Szabó József, Topcsi László és Kenéz István;

A IV. választó kerület jelöltjei ezek: Lakatos Pál, Pintér Miklós, Szücs József.

A vidéken

A vármegye többi kerületeiben is teljes erővel hozzáálltak a szervezkedésben. Mind a két párt mozog a kerületek községeiben s megállapítható, hogy a periferiákon is mindenütt a függetlenségi párt jelöltjei felé hajlik a hangulat.

A csanádpalotai függetlenségi és 48-as párt tegnap, vasárnap déli 11 órakor tartott népes értekezletet saját körhelyiségében. A párt emberei között élénk volt a hangulat s a mikor az értekezlet szónokai a választási előkészületekre s a jelölésre hívták fel a gyűlést, egyhangu lelkesedéssel Kovács József takarékpénztári titkárt, Csontos András és Gulácsi Pál földműveseket jelölték a megüresedett megyebizottsági helyekre. A jelölteket, a kiknek mindenike különben az ottani pártnak legagilisabb és kipróbált híve, a milyen egyhangulag jelölték, bizonyára egyhangulag fogják megválasztani is.

Ebben a kerületben a kormánypárt még csak jelölteket se képes állítani.

Az alberti-i választó kerületben is tegnap ejtették meg a jelöléseket. A függetlenségi pártiak még a nemzetiségi kerületben is számíthatnak győzelemre, mert jelöltjei az összes községekben általános népszerűségnek örvenden k. Jelölték a kerületben Kriska Ádám pitvarosi földművest, a ki az ottani függetlenségi párt elnöke, Idősb Cselovszky János ambrózfalvai földmi-

Megyebizottsági tagválasztások

A küzdelem utolsó hete

— Lapunk tudósítójától —

Makó, okt. 24.

Már csak egy hét választ el bennünket e hó 30. tól. Attól a naptól, mikor a vármegye közönsége a törvény értelmében 50 új tagot választ be a vármegye törvényhatóságába.

Előre láthatólag erős küzdelemre lesz kilátás. E küzdelemben mérni össze erejét a függetlenségi és 48-as párt a mindenféle helyzettel megalkudni kész a kormánypárttal.

A régi tapasztalat igazolja, hogy valahányszor a megye bizottságában függetlenül kellett a politikai véleménynek megnyilatkoznia, sok volt mindig a gerinctelen polgár, kik megakadályozták egy a vármegyei, mint általában politikai tekintetben minden üdvös, függetlenségi törekvést.

Ezt belátta e vármegyének független gondolkozása polgársága, azért most erősen tömörült a független elem arra, hogy a 48-as pártnak erős embereit ülteti be a vármegyétörvényhatóságába.

A jelek biztos következtetést engednek arra, hogy a jövő vasárnapi nagy küzdelemben győzelmet arat a 48-as párt a kormány legképte-

Ajálja a nagyérdemű közönség becses
figyelmébe ujonnan, a modern kor igényei-
nek megfelelően berendezett üzletét a
Fővárosi elsőrangú cégeknél több éven át mint

BIRÓ JÁNOS

férfi
szabó Makó

Dessewffy tér 4. szám alatt. Tőkegy féle-ház.

Nagy választék hazai és külföldi szövetekben.

Pontos és figyelmes kiszolgálás.

Mindennemű öltönyök a legújabb divat
szerint, izléses kivitelben, legjutányosabb
— — — — — árban készíttetnek. — — — — —
arra, hogy a legkényesebb igényeket is kielégítem.

Elsőrendű munkások felvételnek.

vest az ottani függetlenségi párt elnökét és Soós Károly református lelkész majláthi lakost. Mind a három jelölt kipróbált lelkes híve a függetlenségi pártnak s e mellett más szempontokból is nyeresége volna megválasztásuk a törvényhatóságoknak.

A tejpiac szabályozása

A rendőrkapitány intézkedései

— A M. F. U. tudósítójától —
Makó, okt. 24.

Rákossy Gyula rendőrkapitány többszöri figyelemztetés dacára is tapasztalta, hogy a piacon történő árusítás alkalmával úgy a vevők, mint főleg az elárúsítók nem tartják be a legelemibb egészségi szabályokat.

Addig is, míg a piaci árusítás egységesen szabályozható és rendezhető lesz, a következőket rendeli el a város rendőrkapitánya:

„Tej“ név alatt minden jelzés nélkül csakis tehéntől fejt olyan tej hozható forgalomba, melynek alkotó részéből semmi elvéve, sem idegen anyagból semmi hozzátéve: eredeti minőségű, a mely átlátszatlan, fehér vagy sárgásfehér színű, minden csikoltság vagy tarkázottság nélküli, enyhén édeskés, de semmi esetre sem savanyu ízű, nem kellemetlen szaga és könnyen folyékony.

A tejből zsíros részének elválasztása után nyert folyadék „lefölözött tej“. — Az elválasztott zsíros rész „tejszín“ elnevezés alatt hozható csak forgalomba.

Vermészetes uton megsavanyodott vagy megaludt tej csakis ennek az állapotának megjelölésével, mint „aludtej“ árusítható.

A felsorolt tej és tejtermékek csak kizárólag e célra használt mázolt cserép vagy üveg és — a megsavanyodott vagy megaludt tej kivételével — jól cinezett bádorgédekben árusíthatók.

Azon edények, melyek csupán a szállításra szolgálják, lehetnek hitelesíttetlenek, azok azonban, melyekből a mérés történik, azoknak feltétlenül hitelesítve kell lenniük.

Beteg fejős állatoktól fejt tej a forgalomból ki van zárva.

„Vaj“ név alatt az e név alatt ismert csak oly tejtermék állítható elő és hozható forgalomba, melynek zsírtartalma kizárólag tejből származik.

Minden egyéb tejtermék neve alatt csakis az illető elnevezésnek vagy megjelölésnek úgy az eredetre, mint természetére nézve oly tejtermék hozható forgalomba, mely kizárólag tejből származik és ahhoz mennyiség vagy szulyszaporítás céljából idegen anyag keverve nincs.

Hogy a közönség az általa venni szándékolt tej minőségével minden kétséget kizáró módon tisztában legyen, elrendeli a rendőrkapitány, hogy a tej és a lefölözött tej, „különböző csoportokban árusíttassék.“

Azon árusító, kinek az eladásra kihozott tejről a hatóság megállapítja, hogy lefölözött-tej és az nem az ezeknek rendelt helyen árusítja, hanem a teljes „tej“ csoportjában, annak tejet a hatóság elkozza és ellene a kihágási eljárást megindítja.

Ha a tej árusító tejet és lefölözött-tejet hoz eladásra úgy csak az utóbbiak csoportjában árusíthat.

A kimérésre szolgáló üvegnek, ürmértéknek hitelesítettnek kell lenni. Ha üvegből árusít, az üvegnek beleillő üveg dugóval kell ellátva lenni.

Tilos a tejszállító edénynek szennyes ruhával, vagy színes öreg ronggyal, zsebkendővel való leköntése, illet csak tiszta fehér kifogástalan vászondarabban szabad lekönteni. Leghelyesebb azonban fedéllel ellátott pleh kantákat használni.

Piszkos ruhával leköntött tejes edény tartalmát a hatóság, mint fertőzöttet el fogja távolítani a piacról.

A tejeknek az üvegből való megizlését tiltja a kapitány.

Ha a vevő azonban meg akarja izlelni a tejet, úgy tartozik az eladó e célra egy poharat vagy kanalat tartani, abba a venni szándékolt tejből a vevő köntölhet, a maradék kiöntendő. — A használat után köteles az eladó ezen poharat rögtön vízzel alaposan kiöblíteni.

Amenyiben az ellenőrzéssel megbízott közeg észreveszi, hogy bárki is az eladásra szánt üvegből köntöl, úgy azt a tejet, mint fertőzöttet, azonnal el fogja kobozni.

Egyéb tejtermékeket az ujjnak az edénybe való mártásával izlelni szintén tilos.

Ha az eladó megengedi az izlést (de nem köteles), úgy tartozik e célra egy fémből készült kanalat tartani, mely használat után leöblítendő.

Tilos a turót a piacon kézzel formába gyúrni, illet mint a tábla turót vagy súly szerint kell árusítani.

Tilos húst, tejterméket, kenyeret s általában az emberi ételenre közvetlen alkalmas egyéb élelmi cikket újság vagy egyéb használt papírba csomagolni, vagy illet árusító helyen tartani.

Ily árúk csakis használatlan, e célra szolgáló papírban adhatók a vevőknek.

Makói Uránia Színház

október hó 25-én, kedden este 8 órakor

nagy előadás a következő műsorról.

A feledékenység netovábbja, Humoros. **A piritiszta leánya**, színes kép, szenzációs látványosság. **Szerilem és boszu, dráma. Egy áll-szerzetes**. Humoros. **Teveverseny Egyiptomban**, látványosság. **A viharos időkből**, dráma. **A gépember**, humoros.

Helyárak: I. hely 80, II. hely 60, III. hely 40, karzati ülő 50, karzati állóhely 20 fillér.

Kedvezményes bérletfűzetek válthatók **Endrei Márton és Vészi Dezső** urak üzletében, este a pénztárnál.

Holnap, szerdán este 8 órakor nagy előadás.

Tisztelettel:

AZ IGAZGATÓSÁG.

NAPI HIREK

— **Az iparkamari tagok választása.** Tegnap ejtették meg városunkban **Gorcsa Péter** városi tanácsjegyző elnöklété alatt a közönség óriási érdeklődése mellett az iparkamarai tagok választását. Ez a kerület rendes tagul két kereskedőt és két iparost választott, póttagul ugyancsak két kereskedőt és két iparost. Rendes tagokul megválasztottak a kereskedők részéről **Teltsch Adolf** és **Urbán István**, póttagokul **Löwinger Miksa** és **Pollák Sándor**. Az iparosok rendes tagnak megválasztották **Lakatos Pált** és **Papp Józsefet**, póttagoknak pedig **Lélek Istvánt** és **Pfalder Lajost**. Az önjelöltként fellepő **Nagy István** suszter nem kapott csak hét szavazatot. A battonyai járásban szintén tegnap volt a kamarai választás, mely a községházán folyt le **Dr. Eiesánszky Kálmán** választási elnök vezetése alatt. Ebben a járásban egy kereskedő, mint az iparosok részéről egy-egy rendes és egy-egy póttag volt választandó. Megválasztott a kereskedők részéről, mint rendes tag: **Kertész Miksa**, póttagul: **Geller Ferenc**, — az iparosok részéről rendes tag **Gyergyovics Milos**, póttag **Órdög Antal** lett.

— **Népgyűlés Makón.** A makói szociáldemokrata párt tegnap délelőtt a városháza előtt igen látogatott népgyűlést tartott az általános titkos választásnak törvénybe iktatása érdekében. Az ügy érdekében **Varga Ferenc** az aradi szociáldemokrata párt titkára mondott helyes beszédet és ennek alapján a párt kimondotta, hogy az általános titkos választás érdekében felír a törvényhozáshoz.

— **A népszámlálók kioktatása.** Ma délelőtt a vármegyei székhelyen nagy termében **Kovács Sándor** dr. az országos központi statisztikai hivatal egyik kiküldöttje előadást tartott a népszámlálásról. Az előadón részt vettek a vármegye főszolgabírái, összes jegyzői és Makóról a népszámlálási biztosok és felügyelők.

— **Az állatbetegségek ellen.** A hasított körmű állatok között a ragados száj és körömfajás egyre terjed, ezért **Rákossy Gyula** rendőrkapitány ma a következő rendeletet adta ki: Közhírré teszem, hogy Földeák, Apátfalva, Pitvaros, Ambrozfalva, Nagymajlath és Totkomlóson a ragados száj és körömfajás járványszerűen fellépett. Ezen betegség ellen való sikeres védekezés szempontjából figyelemzetem a lakosságot, ha a hasított körmű állatain ezen betegséget vagy ezen betegség gyanúját észlelik, azonnal jelentésük be a rendőrkapitányi hivatalba, hogy a betegség ellen a szükséges óv és elfojtó intézkedéseket azonnal megtehessem. Idegen községből behozott hasított körmű állatokat, ha nem is fertőzött területről hoztattak be, azonnal jelentésük be nálam. Aki e jelen rendeletet ellen vét, kihágást követ el és 600 korona pénzbírsággal fog büntetvetti.

— **Tűzrendészeti intézkedések az iskolákhoz.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter rendeletet bocsátott ki az állami népiskolák tűzbiztonsága és a növendékek menekülési módja ügyében. A rendelet a netán bekövetkező tűzveszedelem esetén a gyermekek megmen-

tése érdekében több megelőző óvóintézkedést rendel megvalósítani.

— **Terjed a száj és körömfajás.** A száj és körömfajás, ez a veszedelmes állatbetegség, mely eddig a vármegye északnyugati részében volt elterjedve, Makón is terjed. Erdei Sándor makói gazdálkodó ugyanis ezelőtt 5 nappal egy tehenet vásárolt Nagylakon. Ezen a tehenen az állatorvosi vizsgálat a száj és körömfajást állapította meg, ezért a rendőrkapitányi hivatal szigorú zár alá helyezte Erdei Sándor gazdálkodó udvarát.

— **Tűz.** Ma délelőtt 9 óra tájban a rozoga kémény miatt kigyuladt **Siket Imre** Nádasdy-utcai gazdálkodónak a háza és a háztető teljesen leégett. A kár 450 korona, mely biztosításból térül meg.

— **A tehéncordák vizsgálata.** A száj- és körömfajás, mely rohamosan terjed a marha állományban, arra iudították a rendőrkapitányi hivatal, hogy holnap állatorvosilag megvizsgálattja mind a 4 csordát. A csordák vizsgálatát teljesítik **Katona Imre**, **Ekárt József** és **Szeesődi Kálmán** állatorvosok.

— **A kinek a rendőr nem parancsol.** **Rác Ferenc** makói gazdálkodó tegnap jól beborozott és kocsijárával, melyen feleségén kívül kis gyermeke ült, a főterre került, hol örült vágatással hajtatott. Ezért a rendőr megszólította, de az ittas ember a rendőrnek csak azt válaszolta, hogy „Nékem rendőr nem parancsol.“ Ma aztán a rendőr feljelentette az ittas embert és a rendőrhatalóság be fogja bizonyítani, hogy neki igenis parancsolnak.

— **Gyanus ebmarás.** **Sirok Rozália** makói asszonyt ma délelőtt az utcán egy kóbor kulya megharapta. Minthogy a kulya veszett-gyanus, az asszonyt védőtás végett felszállítják a budapesti Paszteur-féle intézetbe.

— **Lopás.** Az éjjel **Müller Antal** nagylaki ember házába behatolt **Belotti Sándor** rovott multu ember és onnan 8 koronát ellopott. Mikor azonban a lopott pénzel távozni készült, a házbeliek felébredtek és a tolvajt lefűlélték, ki ellen megindították a büntető eljárást.

— **Betiltott országos vásár.** **Hervey István** alispán tekintettel a szarvasmarhák között terjedő száj és körömfajásra, megtiltotta a legközelebbi makói országos vásárra a hasított körmű állatoknak a felhajtását.

— **Bajba került gazda.** **Keeskeméti László** makói gazdálkodónak valami dolga akadtt Szegeden, hová kecsijával ment be. A szegedi főtéren két pej lovát akarta produkálni, azért a leggyorsabb tempóban üggetett, amit a szegedi rendőrhatalóság igen szigorúan büntet. **Keeskeméti** is érzékenyen megbírságotlalt.

— **A kis csavargó.** A multszombat beállított **Hmvásárhelyen** a vásártéri „Petőfi“ kávéházba, ami inkább a várososok korcsmája volt akkor, egy kis rongyos, gyanus külsejű gyerek. Elmondotta, hogy ő Földeákról jött az anyjával, a ki almakofa. Anyja letelepedett a vásárban, őt meg idekültte a „Petőfi“-be, hogy kérjen magának fekvőhelyet és ennivalót, — majd vásár után ő, az anyja, kifizeti a koszt és kvártély árat. — Olyan őszintén és komolyan mondta miadest a gyerek, hogy a vendéglős elhitte neki és adott ágyat, ennivalót. — Aztán,

Önt is érdekli, hogy Károlyi Mihály legnagyobbított főtéri festék kereskedésében **Óriási raktárt**

talál a legjobb **száraz- és olajfestékekben.** Padló-, koci és butor **lackok.** Parket és fenyőpalló **viasz.** Pormen-tesítő **olaj.**

Zománcmázak. Brunolin, politur. Aranyozók, szivacs, szarvasbőr, Aszfalt és kátránylemezek szavatolt jó minőségben kaphatók.

Terpentin, benzín, petrolum, elsőrendű gépkendő **olajok és zsirok.** Saját készíttetésű **meszelők, kefék, ecsetek** — dus — választékban.

Földeladás.

Csillag János volt községi jegyző hagyatékát képező, Kövegy község közvetlen közelében lévő 42 kath. hold elsőrendű szántóföld, egészben vagy részletekben gazdasági épületekkel együtt **eladó.**

A venni szándékozók értekezhetnek

Dr. Kozma János
makói ügyvéddel.

Műkoszorúhoz
levelek és virágok nagy választékban kaphatók
GAÁL LÁSZLÓ

könyv- és papirkereskedésében.

Két darab

teljesen jókarban levő fűszerkereskedőknek igen alkalmas **kiszolgáló asztal (puld)** jutányosan **eladó.**
Kazinczy-utca 3 szám.

!!! Figyelem !!!

Ujjonnan berendezett aradi-utcai **malomban** készült elsőrendű fehér és barna lisztemre felhívom a t. közönség becses figyelmét.

Kenyérsütők megfelelő engedélyben részesülnek.
Tegyen egy próba vásárlást, s meg fog győződni lisztjeim kiválóságáról.

Tisztelettel:
Soós János
malomtulajdonos.

Örömmel

ajánlják egymásnak az egész országban a **Lukács-féle**

„Harmat” krémet

mert eltünteti az arcról a szeplőt májfoltot pattanásokat s mindennemű arctisztáltságot. Kisimítja a ráncokat himlőhelyeket. Még korosabb egyéneknek is üde bájos ifju arcszint; az arc, nyak karok és kezeknek megkapó szépséget elragadó bájút kölcsönöz.

Ára: 1 tégely harmat krém 1 kor. harmat puder 3 színben 1 kor. harmat szappan 1 korona.

Kapható: egyedül a készítőnél **Lukács Ferenc**

„Megváltó” gyógyzser-tárában, Aradi-u.

Telefon szám 95

Az angol tanítását november 1-én újból megkezdem. Aki tanulni akar, jelentkezék lakásomon október 31-én. Uri-utca 24. szám. (Német levélhordó háza).
MISS M. CARTER.

Kiadó uri lakás.

A Rákóczy-utcában a Tokár-féle telken épült házamban négy szoba, előszoba, fürdőszoba, konyha, kamra és pince helyiségekkel **kiadó.**

— — Értekezni lehet — —
Biró Ferenc

Batthyány-utca 2521.

Ház eladás

Arany János utcai 2029. népművelési sorszámu ház örökáron **eladó,** esetleg november 1-től bérebevehető.

Értekezni a tulajdonossal
Szabó Imréné Fekete Viktória
makói 2397. sz. a. lakossal.

Kiadó november hó 1-ére a város

forgalmasabb helyén **mészárszéknek, vagy hentesüzletnek** egy a mai kor igényeinek teljesen megfelelő oo oo oo oo üzlethelyiség.

Ragaméri Illés
fűszerkereskedő ujjonnan épült házában.

Építkezésből visszamaradt **500 drb. elsőrendű, prim vályog** napi áron **eladó.**
Megtéríthető Kazinczy u. 3.

Földeladás.

A rákosi tanyákszéli iskola szomszédságában **5 köblös szántó földem** a rajta levő épületekkel együtt nagy holdanként is örök áron, **eladó.**

szabadkézből **K. Kiss Sándor**
— — tulajdonossal Fekete utca. — —

Olcso bevásárlási forrás!

Megnyilt Király Lajos

Női divatáruháza Rotter Gyula

mellett a „Korona szálloda” átellenében.

Olcso árban lehet beszerezni a legdivatosabb **női kabátokat.** Nagy raktár fehérneműekben: **női ingek, háló kabátok, és nadrágok, Clot, lüszter, schiffon alsók és kötények, Csecsemő és intézeti leány kelengyék, női Sapkák, Gyermekek ruhák, Szörnye gallérok és műffok.**

Nagy választék Szövet és csipke blúzokból és szövet aljakból.

Szabott árak!

Nyomatott Ifj. Gaál László mot orerőre berendezett gyorsajtóján Makón, 1910.